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1. Cal
uluate the remainder when 20132012 is divided by 1000.

2. Ìàëü÷èê Ñòåïà ïðèøåë â òèð è ñòðåëÿåò äî ïåðâîãî ïîïàäàíèÿ. Íàéäèòå âåðîÿò-

íîñòü òîãî, ÷òî Ñòåïà ñäåëàåò íå áîëåå 10 âûñòðåëîâ, åñëè îí ïîïàäàåò â ìèøåíü ñ

âåðîÿòíîñòüþ p.
Çàìå÷àíèå: âåðîÿòíîñòü � íåêîå ÷èñëî (íå ïðîöåíò!) ìåæäó 0 è 1. Ñîáûòèÿ,

âåðîÿòíîñòü êîòîðûõ ðàâíà 1, íàçûâàþò äîñòîâåðíûìè.

Åñëè âåðîÿòíîñòü ñîáûòèÿ ðàâíà 0 ýòî íå çíà÷èò, ÷òî îíî íå ìîæåò ïðîèçîé-

òè! (íàïðèìåð, ïðåäñòàâüòå, ÷òî âû ñëó÷àéíûì îáðàçîì âûáèðàåòå ÷èñëî îò 0 äî 1)

3. Çíàéäiòü íàéáiëüøèé ñïiëüíèé äiëüíèê óñiõ äåñÿòèçíà÷íèõ ÷èñåë, ó ÿêèõ âñi öè�ðè

ðiçíi.

4. a) Ñóììà 100 íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, êàæäîå èç êîòîðûõ ìåíüøå 100, ðàâíà 200. Äî-

êàæèòå, ÷òî èç íèõ ìîæíî âûáðàòü íåñêîëüêî, ñóììà êîòîðûõ ðàâíà 100. b) Ìîæíî

ëè îòêàçàòüñÿ îò óñëîâèÿ, ÷òî âñå ÷èñëà ìåíüøå 100?

5. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ äàííîãî ïðîñòîãî p > 2 ñóùåñòâóåò áåñêîíå÷íî ìíîãî íàòó-

ðàëüíûõ n òàêèõ, ÷òî n2n + 1
.

.

. p.

6. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà a è b òàêîâû, ÷òî (a, b) 6= (1, 1) è a2+ b
.

.

. b2+ a. Äîêàæèòå, ÷òî
b2 + a � ñîñòàâíîå.

7. Íà ñòîðîíàõ BC, CA è AB òðåóãîëüíèêà ABC âçÿòû òî÷êè A1, B1, C1 ñîîòâåò-

ñòâåííî. Ïóñòü p = BA1/BC, q = CB1/CA, r = AC1/AB.

a) Íàéäèòå îòíîøåíèå ïëîùàäåé òðåóãîëüíèêîâ A1B1C1 è ABC.
b) Ïóñòü îòðåçêè AA1,BB1 è CC1 ïåðåñåêàþòñÿ â îäíîé òî÷êå. Äîêàæèòå, ïîæàëóéñòà,

÷òî SA1B1C1
/SABC 6 1/4.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èí�îðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:
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